



ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΚΙΝΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ξενοφώντος 15^Α | 10551 Αθήνα

30.08.2015

ΘΡΑΣΟΣ, ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ ΚΑΙ ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΕΣ

ΚΡΑΤΟΥΝ ΑΝΕΝΕΡΓΟ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ Δ.Ο.Ε.

ΚΑΙ ΑΦΗΝΟΥΝ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΤΗΣ Π.Ε.

ΑΝΥΠΕΡΑΣΠΙΣΤΟΥΣ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΟΛΕΘΡΙΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Σκηνικό απίστευτης υποκρισίας και συνδικαλιστικού θράσους, πολύ χειρότερο και από αυτό του καλοκαιριού του 2013, έχει «στηθεί» από τις παρατάξεις της «προγραμματικής μειοψηφίας» ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ, Ε.Ρ.Α., Α.Ε.ΕΚ.Ε. στις συνεχιζόμενες συνεδριάσεις του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. με αντικείμενο τη συγκρότησή του σε σώμα.

Κατηγορώντας όλους όσους δε στήριξαν την προγραμματική τους σύγκλιση – προϋπόθεση για τη συγκρότηση του Δ.Σ. σε σώμα (όπου επεδίωξαν με την ετερόκλητη συμμαχία τους να καταλάβουν τη θέση του Προέδρου του Δ.Σ.) με βασική θέση την αποδέσμευση της Ελλάδας από το ευρώ και την έξοδό της από την Ευρωπαϊκή Ένωση, αρνούνται τώρα να καταλάβουν οποιαδήποτε θέση στα πλαίσια μιας λειτουργικής συγκρότησης ώστε να είναι δυνατή η λειτουργία της Δ.Ο.Ε. και **επιλέγουν να αφήνουν τον Κλάδο δίχως φωνή την ώρα που η απερχόμενη κυβέρνηση με απόλυτο κυνισμό ετοιμάζει μια χρονιά κόλαση για την εκπαίδευση.**

Ταυτόχρονα υποστηρίζουν ότι το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. μπορεί να λειτουργεί και να προχωράει στη λήψη και υλοποίηση αποφάσεων δίχως να έχει συγκροτηθεί σε σώμα κάτι που καταδεικνύει πλήρη περιφρόνηση του καταστατικού της Δ.Ο.Ε. και της ισχύουσας συνδικαλιστικής νομοθεσίας (Ν. 1264/82) αλλά και πρόθεση παράνομης λειτουργίας του Δ.Σ. με ό,τι αυτό μπορεί να συνεπάγεται για το κύρος και τη νομιμότητα των αποφάσεων και των ενεργειών.

Δυστυχώς, με **ολέθριο σκηνοθέτη την παράταξη των Παρεμβάσεων** και θλιβερούς συνεταιίρους την «κρυφοκυβερνητική» Ε.Ρ.Α. και την «όπου φυσάει ο άνεμος» Α.Ε.ΕΚ.Ε. παίζεται με μεγαλύτερο θράσος κι επικινδυνότητα το «έργο» του καλοκαιριού του 2013.

Θύματα τότε ήταν οι συνάδελφοι ειδικοτήτων. Στη σημερινή συγκυρία είναι όλος ο κλάδος με **πρώτους τους αναπληρωτές συναδέλφους** τους οποίους η κυβέρνηση αφού παραμύθιαζε επί μήνες ότι, δήθεν, θα επίλυε τα κρίσιμα ζητήματά που τους αφορούν (προσμέτρηση προϋπηρεσίας από το 2010, άρση διετούς ποινής...) σέρνει τώρα σε ένα απάνθρωπο και ύποπτο παιχνίδι ταλαιπωρίας και παρανομίας με διαρκείς παρατάσεις προθεσμιών και επαναλήψεις υποβολής δηλώσεων με μοναδικό σκοπό την απόκρυψη της σκληρής αλήθειας ότι καμία πίστωση δεν έχει εξασφαλιστεί για την πρόσληψή τους.

Επιτέλους, ας σταματήσει η κοροϊδία. **Όλοι όσοι, με το όποιο πρόσχημα, αρνούνται να συμβάλλουν στην άμεση συγκρότηση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. σε σώμα βάζουν πλάτη για να περάσουν αρνητικές για τους εκπαιδευτικούς ρυθμίσεις μέσα στο ασφυκτικό περιβάλλον του 3^{ου} μνημονίου.**

Η δήλωση της παράταξης της Ε.Ρ.Α. την τελευταία στιγμή ότι θα δεχόταν να συμμετάσχει σε ένα λειτουργικό Προεδρείο με την προϋπόθεση της συμμετοχής όλων των παρατάξεων ανατράπηκε ευθύς αμέσως από τον εκπρόσωπο της συμπλέουσας προγραμματικά Α.Ε.ΕΚ.Ε. ο οποίος φρόντισε να βάλει προαπαιτούμενα με στόχο τη μη συγκρότηση, ενώ ο άλλος εταίρος (Παρεμβάσεις) συνέχισε στην ίδια γνωστή αντιευρωπαϊκή γραμμή ως προϋπόθεση συμμετοχής στη συγκρότηση.

Η παράταξη της Δ.Α.Κ.Ε. έχει ήδη πράξει το αυτονόητο χρέος της. Κατέλαβε τη θέση του Προέδρου που της αναλογεί με βάση τη δύναμη των παρατάξεων σε ένα αντιπροσωπευτικό, αναλογικό, διαπαραταξιακό, λειτουργικό Προεδρείο. Δυστυχώς αυτό δεν αρκεί, αφού μόνος ο Πρόεδρος δεν έχει την καταστατική εξουσία ώστε να λειτουργήσει την Ομοσπονδία. Αν η Δ.Α.Κ.Ε. διέθετε τον απαραίτητο αριθμό μελών στο Δ.Σ. δε θα δίσταζε (παρότι δεν είμαστε υπέρ αυτής της πρακτικής) μπροστά στην επικίνδυνη αδιαλλαξία των άλλων παρατάξεων να καταλάβει όλες τις θέσεις του Προεδρείου προκειμένου να λειτουργήσει η Δ.Ο.Ε.

Από εκεί κι έπειτα όλοι όσοι υποκριτικά κόπτονται για το χάος που επικρατεί και την ανάγκη λειτουργίας της Δ.Ο.Ε. δεν έχουν παρά να το αποδείξουν έμπρακτα (έστω και

τώρα) στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. αναλαμβάνοντας τη θέση που τους έδωσαν οι συνάδελφοι με την ψήφο τους.

Όλοι γνωρίζουμε ότι η συγκρότηση θα έχει λειτουργικό χαρακτήρα ώστε να υπάρχει Ομοσπονδία και δε θα σημαίνει για καμία παράταξη υποχώρηση από τις θέσεις της. Οι θέσεις των παρατάξεων και το έργο της Δ.Ο.Ε. θα δοκιμαστούν στη διαδικασία της λήψης αποφάσεων. Εκτός αν κάποιους τους βολεύει να μη λαμβάνονται αποφάσεις, ιδιαίτερα στην παρούσα συγκυρία...

Η ευθύνη για τον ακρωτηριασμό της λειτουργίας της Ομοσπονδίας βαραίνει αποκλειστικά όποιον για μικροπαραταξιακές σκοπιμότητες συμβάλλει στην μη συγκρότηση του Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. και τη φίμωσή του σε τόσο κρίσιμες στιγμές.

Τα μέλη της Δ.Α.Κ.Ε./Π.Ε. στο Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε.

Κικινής Θανάσης

Οικονόμου Τριαντάφυλλος

Ανδρουλάκης Μάνος